

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка
за спеціальністю 013 Початкова освіта

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена просвітною групою кафедр фахових методик та інноваційних технологій у початковій школі, теорії початкового навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини (відповідно до затвердженого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти).

Основний фокус освітньої програми спрямований на формування у здобувача вищої освіти здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі початкової освіти з розумінням соціальної, етичної відповідальності за свої дії.

В освітньо-професійній програмі регламентовано цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за спеціальністю 013 Початкова освіта. Програма складена логічно. У ній чітко визначені: загальна інформація, мета, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Основні компоненти, що наведені в освітній програмі, відображають актуальні для вищої та початкової освіти питання. В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, зокрема професійні компетентності мають практичний характер і є досить важливими для педагогічної діяльності майбутніх фахівців. Освітня програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичними матеріалами.

Програму розраховано на чотири академічні роки, викладено українською мовою. Вона містить чіткий опис придатностей випускників до працевлаштування та подальшого навчання, дані щодо ресурсного забезпечення, академічної мобільності.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить якісно підготувати фахівця вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта.

л. пед. наук, проф.,
завідувач кафедри початкової освіти
Полтавського національного педагогічного
університету імені В. Г. Короленка

Ольга ФЕДІЙ

